
Головне управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування - Криворізький 

регіон) інформує щодо податкового законодавства 

 

Щодо нових форм податкової накладної та податкової звітності з податку на додану вартість 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що з 01.04.2023 набирає чинності наказ 

Міністерства фінансів України від 28 грудня 2022 року № 463 «Про внесення змін до деяких нормативно-

правових актів Міністерства фінансів України», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 11 січня 

2023 року за № 60/39116 (зі змінами), який опубліковано в Офіційному віснику України від 02.02.2023 № 11 

(далі – наказ Мінфіну № 463).  

Відповідно до наказу Мінфіну № 463 у новій редакції, зокрема, затверджено форми:  

• податкової накладної;  

• податкової декларації з податку на додану вартість;  

• уточнюючого розрахунку податкових зобов’язань з податку на додану вартість.  

Застосування нових форм, затверджених наказом Мінфіну № 463, починається з:  

- 01 квітня 2023 року – для податкових накладних та розрахунків коригування кількісних та вартісних 

показників до податкових накладних, які з вказаного періоду платники зобов’язанні реєструвати в Єдиному 

реєстрі податкових накладних за новою формою (в тому числі і податкові накладні та розрахунки 

коригування кількісних та вартісних показників до таких накладних, які складені до 01.04.2023 та не 

зареєстровані в Єдиному реєстрі податкових накладних);  

- 01 травня 2023 року – для податкової декларації з податку на додану вартість, яка подається за новою 

формою, починаючи із звітного (податкового) періоду за квітень 2023 року.  

Також, починаючи з 01 травня 2023 року, за новою формою подається уточнюючий розрахунок податкових 

зобов’язань з податку на додану вартість у зв’язку з виправленням самостійно виявлених помилок.  

 

Незадекларована праця збільшує видатки роботодавців 

Неформальна економіка і незадекларована праця сприяють створенню і існуванню недобросовісної 

конкуренції щодо тих суб’єктів господарювання, які у повному обсязі забезпечують виконання зобов’язань 

щодо сплати податків, охорони праці і соціального забезпечення працівників.  

Використання незадекларованої праці для роботодавця – це:  

- додаткові витрати часу та ресурсів на навчання працівників – досвідчені спеціалісти відмовлятимуться 

працювати на таких умовах або швидко знайдуть краще місце;   

- проблеми з отриманням банківських кредитів та інвестицій;   

- закритий вихід на нові ринки країн ЄС, Канади і ще кілька десятків країн, з якими Україна уклала угоди 

про вільну торгівлю;   

- істотні штрафи за порушення трудового законодавства у разі перевірки тощо.  

 

Отримання відповідей на запитання щодо реєстрації та застосування РРО/ПРРО 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області доводить до відома, що Контакт-центр ДПС на 

постійній основі надає фізичним та юридичним особам інформаційно-довідкові послуги з питань реєстрації 

та застосування РРО/ПРРО.  

Звернутись до Контакт-центру ДПС для отримання інформаційної підтримки з питань реєстрації, 

застосування РРО/ПРРО фізичні та юридичні особи мають можливість на вибір:  

- за телефоном 0-800-501-007 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів), громадяни, які перебувають за 

межами України за номером: +380 44 454 16 13 (в меню IVR потрібно обрати напрям «3»);  

- електронною поштою на електронну адресу idd@tax.gov.ua (в полі тема потрібно зазначити «6005»);  

- чатом через Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс (ЗІР) (zir.tax.gov.ua).  

Скориставшись ЗІР, фізичні та юридичні особи можуть самостійно здійснити пошук відповіді на своє 

запитання у категорії 109 розділу «Запитання-відповіді з Бази знань».  

 

До уваги платників єдиного податку четвертої групи! 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що за 2022 рік платники єдиного податку 

визначають мінімальне податкове зобов’язання (далі – МПЗ).  

При допущенні помилки у розрахунку МПЗ, платник єдиного податку четвертої групи має право подати 

уточнюючу декларацію та відобразити достовірні показники розрахунку МПЗ та, відповідно, загальні 

податкові зобов’язання з єдиного податку.  

У разі самостійного виправлення платником податків, з дотриманням порядку, вимог та обмежень, 

визначених Податковим кодексом України (далі – ПКУ), помилок, що призвели до заниження податкового 

зобов'язання у звітних (податкових) періодах, що припадають на період дії воєнного стану, такі платники 
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звільняються від нарахування та сплати штрафних санкцій, та пені (глава 1 розділу XIV ПКУ, пункт 50.1 

статті 50 ПКУ, підпункт 69.1 пункту 69 підрозділу 10 розділу XX «Перехідні положення» ПКУ).  

 

На яку дату виникають податкові зобов’язання з ПДВ за операціями з постачання товарів/послуг, які 

є об’єктом оподаткування ПДВ, у випадку якщо товари/послуги ще не поставлені, але оплата за 

останні вже здійснена електронними грошима? 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що 01.04.2023 набере чинності Закон 

України від 12 січня 2023 року № 2888-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших 

законодавчих актів України щодо платіжних послуг» (далі – Закон № 2888).  

Законом № 2888 запроваджено зміни до Податкового кодексу України (далі – ПКУ) та інших законодавчих 

актів, зокрема в частині обліку електронних гаманців та рахунків відкритих платникам податків 

небанківськими надавачами платіжних послуг, сплати податків електронними грошима та використання 

інших платіжних операцій, що запроваджені Законом України від 30 червня 2021 року № 1591-IX «Про 

платіжні послуги».  

Відповідно до змін, внесених до ПКУ Законом № 2888, якщо товари/послуги ще не поставлені, але оплата за 

останні вже здійснена електронними грошима, то на дату перерахування електронних грошей покупцем на 

електронний гаманець постачальника (платника ПДВ) як оплати за товари/послуги у такого постачальника 

виникає обов’язок щодо визначення податкових зобов’язань з ПДВ та складання податкової накладної і її 

реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних у встановлені ПКУ терміни (підпункт «а» пункту 187.1 

статті 187 ПКУ).  

 

До уваги резидентів Дія Сіті! 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області інформує, що гіг-контракт – це цивільно-правовий 

договір, за яким гіг-спеціаліст зобов'язується виконувати роботи та/або надавати послуги відповідно до 

завдань резидента Дія Сіті як замовника, а резидент Дія Сіті зобов'язується оплачувати виконані роботи 

та/або надані послуги і забезпечувати гіг-спеціалісту належні умови для виконання робіт та/або надання 

послуг, а також соціальні гарантії. При цьому гіг-спеціалістом є фізична особа, яка за гіг-контрактом є 

підрядником та/або виконавцем (ст. 1 Закону України від 15 липня 2021 року № 1667-IX «Про стимулювання 

розвитку цифрової економіки в Україні» (далі – Закон № 1667)).  

Резидент Дія Сіті забезпечує гіг-спеціаліста обладнанням та іншими засобами, необхідними для виконання 

робіт (надання послуг), якщо інше не передбачено     гіг-контрактом (ст. 20 Закону № 1667).  

При цьому сума вартості майна, наданого гіг-спеціалісту без виписування вимог щодо компенсації його 

вартості, повинна враховуватися при розрахунку податку на операції резидента Дія Сіті – платника податку 

на особливих умовах та відображатися у рядку 16 Додатку Дія того звітного періоду, коли відбулася 

передача такого майна. При цьому у разі повернення у наступних податкових періодах такого майна 

резидент Дія Сіті – платник податку на прибуток на особливих умовах зазначає вартість поставленого 

товару у рядку 42 Додатку Дія (зі знаком «-»).  

 

Про електронний сервіс «Подання відомостей для реєстрації фізичної особи/внесення змін до 

Державного реєстру фізичних осіб – платників податків засобами ІТС «Електронний кабінет»» 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області щодо електронного сервісу «Подання відомостей для 

реєстрації фізичної особи/внесення змін до Державного реєстру фізичних осіб – платників податків 

засобами ІТС «Електронний кабінет»» доводить до відома платників наступне.  

1. Зазначений електронний сервіс дозволяє в електронному вигляді з використанням кваліфікованого 

електронного підпису подати Облікову картку фізичної особи – платника податків для реєстрації в 

Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків або Заяву про внесення змін до Державного реєстру 

фізичних осіб – платників податків відповідно до Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному 

реєстрі фізичних осіб – платників податків», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 

29.09.2017 № 822, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.10.2017 

за № 1306/31174 (із змінами) (далі – Положення № 822).  

2. Сервіс надає можливість фізичній особі подати Облікову картку фізичної особи – платника податків для 

реєстрації в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків на своїх дітей – малолітніх осіб (до 14 

років) за наявності:  

► свідоцтва про народження дитини;  

► документа, що посвідчує особу одного із батьків (усиновителя, опікуна, піклувальника);  

► в окремих випадках:  

• довідки про реєстрацію місця проживання/перебування, якщо інформація про реєстрацію місця 

проживання/перебування відсутня в документах, що посвідчують особу одного з батьків, або така 

інформація не співпадає з паспортними даними батька/матері, який/яка подає відповідну заяву;  



• перекладу свідоцтва про народження (якщо таке свідоцтво видане не українською мовою);  

• рішення про встановлення опіки (піклування), якщо документи подаються такою особою або підтвердження 

повноважень представника органу опіки (піклування).  

3. Крім того, фізична особа – платник податків, скориставшись сервісом, може подати Заяву про внесення змін 

до Державного реєстру фізичних осіб – платників податків на себе та/або на своїх дітей також за наявності 

свідоцтва про народження дитини, документа, що посвідчує особу одного із батьків (усиновителя, опікуна, 

піклувальника) та інших документів, які підтверджують зміни таких даних.  

4. Для подання Облікової картки фізичної особи – платника податків / Заяви про внесення змін до Державного 

реєстру фізичних осіб – платників податків у приватній частині ІТС «Електронний кабінет» фізична особа – 

платник податків формує відповідний запит, підписує сформований запит кваліфікованим електронним 

підписом та відправляє до ДПС.  

5. У відповідь до приватної частини ІТС «Електронний кабінет» надходить Повідомлення про результати 

обробки Облікової картки фізичної особи – платника податків / Заяви про  внесення змін до Державного 

реєстру фізичних осіб – платників податків у вигляді Квитанції № 2.  

6. У разі позитивної відповіді заявник для отримання документа, що засвідчує реєстрацію у Державному 

реєстрі фізичних осіб – платників податків (Картки платника податків), може звернутися до контролюючого 

органу за місцем проживання або до будь-якого контролюючого органу 

(за бажанням). Код та назву контролюючого органу, до якого він буде звертатися, заявник має вказати при 

формуванні запиту (вибрати з переліку).  

7. Відповідно до п. 12 розділу VII Положення № 822 документ, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі 

фізичних осіб – платників податків малолітньої особи, видається одному з батьків (усиновителю, опікуну, 

піклувальнику) за наявності:  

► свідоцтва про народження дитини;  

► документа, що посвідчує особу одного з батьків (усиновителя, опікуна, піклувальника);  

► в окремих випадках:  

- довідки про реєстрацію місця проживання/перебування, якщо інформація про реєстрацію місця 

проживання/перебування відсутня в документах, що посвідчують особу одного з батьків, або така 

інформація не співпадає з паспортними даними батька/ матері, який/яка подає відповідну заяву;  

- перекладу свідоцтва про народження (якщо таке свідоцтво видане не українською мовою);  

- рішення про встановлення опіки (піклування), якщо документи подаються такою особою або 

підтвердження повноважень представника органу опіки (піклування).  

8. Звертаємо увагу:  

- до запиту обов’язково додаються Повідомлення про склад та мету збору персональних даних у 

Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, права та обов’язки фізичної особи – платника 

податків та скановані копії необхідних документів;  

- якщо додається сканована копія паспорта громадянина України у формі книжечки обов’язковими є 1-2 

сторінки, 3-6 сторінки – у разі вклеювання до паспорта нових фотокарток при досягненні 25 і 45 річного 

віку, та відповідні сторінки з відміткою про реєстрацію місця проживання;  

- якщо додається сканована копія паспорта громадянина України або посвідки на постійне/тимчасове 

проживання іноземця у формі картки обов’язковими є лицьовий та зворотній бік ID-картки та копія 

документа (довідки, витягу) про реєстрацію місця проживання;  

- у разі зміни «Прізвища», «Імені» та/або «По батькові» додається сканована копія відповідного документа 

(свідоцтва про шлюб/ розірвання шлюбу, свідоцтва про зміну імені), що підтверджує такі зміни;  

- у разі подання Облікової картки фізичної особи – платника податків/ Заяви про внесення змін до 

Державного реєстру фізичних осіб – платників податків на малолітніх осіб (до 14 років) обов’язково 

додається копія свідоцтва про народження дитини та копія документа, що посвідчує особу одного із батьків 

(усиновителя, опікуна, піклувальника);  

 - подання Облікової картки фізичної особи – платника податків/Заяви про внесення змін до Державного 

реєстру фізичних осіб – платників податків в електронному вигляді можливе на підставі свідоцтва про 

народження – для малолітніх осіб (до 14 років), паспорта громадянина України або посвідки на 

постійне/тимчасове проживання у вигляді ID-картки, тому скористатися сервісом можуть тільки громадяни 

України або іноземці, які оформили посвідку на постійне/тимчасове проживання у вигляді ID-картки;  

- сервіс працює в тестовому режимі.  

 

Про приклади заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що продовжується кампанія декларування 

2023 року.  

Звертаємо увагу, що на вебпорталі ДПС України за посиланням http://tax.gov.ua/deklaratsiyna-kampaniya-

2023/prikladi-zapovnennya-podatkovoi-deklaratsii/ платники мають можливість ознайомитись з прикладами 

заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи.  
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ДПС та Держпраці співпрацюють у напрямі забезпечення оформлення роботодавцями трудових 

відносин з працівниками 

В умовах війни держава всі свої можливості спрямовує на забезпечення обороноздатності країни, 

боєздатності Збройних сил України та соціальний захист наших громадян. Для цього необхідна підтримка 

кожного громадянина у вигляді сплачених податків та єдиного внеску на загальнообовʼязкове державне 

соціальне страхування (далі – єдиний внесок) за кожного працівника.  

Державна податкова служба України та Державна служба України з питань праці об’єднали свої зусилля 

задля забезпечення оформлення трудових відносин роботодавців з працівниками, сплати податків та 

єдиного внеску. З цією метою постійно здійснюється моніторинг кількості найманих працівників та 

відповідність їх кількості обсягам господарської діяльності.  

У ході моніторингу ідентифікуються роботодавці, які мають високий ризик використання незадекларованої 

праці.  

Звертаємо увагу, що відповідальність за використання праці одного неоформленого працівника може 

складати до 201  тис. гривень.  А це більше суми заробітної плати працівника на рівні мінімальної (6700 грн) 

зі сплатою всіх податків та зборів за 2 роки роботи.  

Пам’ятайте! Україна бореться з окупантами не лише зброєю, а й своєю працею, яка має бути 

задекларованою!  

Той, хто не платить податки – не підтримує наших захисників!  

У разі виникнення питань про те, як правильно оформити працівника на роботу чи з інших питань щодо 

трудових відносин, можна:  

 
залишити запит на консультативну підтримку за посиланням:   

 
або за допомогою сервісу онлайн-консультування «інтерактивний інспектор».  

 

 

 

 

Алгоритм дій ФОП при закритті підприємницької діяльності 

 



 
До уваги платників податків, які прийняли рішення про припинення підприємницької діяльності.   

Виникає питання: з чого почати?   

ДПС пропонує покроковий алгоритм дій фізичних осіб – підприємців при закритті підприємницької 

діяльності та зняття з обліку у контролюючих органах.  

 

Додаток розрахунку МПЗ є невід’ємною частиною податкової декларації платника єдиного податку 

четвертої групи 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області звертає увагу, що наказом Міністерства 

фінансів України від 19.06.2015 № 578, яким затверджено форми податкової декларації платника єдиного 

податку четвертої групи, внесено зміни, зокрема, декларацію доповнено Додатком 3, який дозволяє 

відобразити розрахунок мінімального зобов’язання за податковий (звітний) рік.  

Відповідно до затвердженої форми податкової декларації платника єдиного податку четвертої групи 

Додаток 3 є невід’ємною частиною податкової декларації. Позитивне значення МПЗ, розраховане у додатку 

3, переноситься до рядка 4 графи 7, сумується з податковими зобов’язаннями за І квартал (рядок 5 графи 7). 

Таке сумарне значення є загальним податковим зобов’язанням по єдиному податку четвертої групи.  

Враховуючи зазначене, до уточнюючої декларації платника єдиного податку необхідно додавати усі 

передбачені додатки (Розрахунок загального мінімального податкового зобов’язання за податковий 

(звітний) рік, Відомості про наявність земельних ділянок) (пункт 297 прим.1 .8 статті 297 прим.1 

Податкового кодексу України).  

 

Чи може платник ПДФО за підсумками 2022 року скористатися правом на податкову знижку за 

витратами, здійсненими на придбання акцій (інших корпоративних прав), емітентом яких є юридична 

особа, яка набула статус резидента Дія Сіті? 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що громадяни мають право скористатись 

податковою знижкою за 2022 рік по 31 грудня 2023 року.  

Підпунктом 166.3.10 п. 166.3 ст. 166 Податкового кодексу України (далі – Кодекс), встановлено, що платник 

податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) має право включити до податкової знижки у зменшення 

оподатковуваного доходу платника ПДФО за наслідками звітного податкового року, нарахованого у вигляді 

заробітної плати, зменшеного з урахуванням положень п. 164.6 ст. 164 Кодексу, або у вигляді дивідендів, 

крім сум дивідендів, які не включаються до розрахунку загального місячного (річного) оподатковуваного 

доходу, витрати, зокрема, у вигляді суми витрат платника ПДФО на придбання акцій (інших корпоративних 

прав), емітентом яких є юридична особа, яка набула статус резидента Дія Сіті згідно з частиною третьою ст. 

5 Закону України від 15 липня 2021 року № 1667-IX «Про стимулювання розвитку цифрової економіки в 

Україні» (далі – Закон № 1667), за умови, що такі витрати були понесені платником ПДФО до набуття 

емітентом статусу резидента Дія Сіті або впродовж періоду, коли такий резидент Дія Сіті відповідав вимозі, 

встановленій п. 3 частини третьої ст. 5 Закону № 1667.  
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Право платника ПДФО на податкову знижку за витратами, понесеними на придбання акцій (інших 

корпоративних прав), емітентом яких є юридична особа, яка набула статус резидента Дія Сіті згідно з 

частиною третьою ст. 5 Закону № 1667, виникає за результатами 2022 року за умови дотримання вимог, 

встановлених п.п. 166.3.10 п. 166.3 ст. 166 Кодексу.  

 

Щодо граничного терміну сплати юридичною особою податку на нерухомість 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області повідомляє, що підпунктом 266.10.1 п. 266.10 ст. 266 

Податкового кодексу України (далі – ПКУ) визначено, що податкове зобов’язання з податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної ділянки, за звітний рік сплачується юридичними особами авансовими 

внесками щокварталу до 30 числа місяця, що наступає за звітним кварталом, які відображаються в річній 

податковій декларації.  

Відповідно до ст. 530 Цивільного кодексу України від 16 січня 2003 року № 435-IV із змінами та 

доповненнями якщо у зобов’язанні встановлений строк (термін) його виконання, то воно підлягає 

виконанню у цей строк (термін).  

Тобто, граничний термін сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, – 29 число 

місяця, що наступає за звітним кварталом.  

Згідно з п. 57.1 ст. 57 ПКУ, якщо граничний строк сплати податкового зобов’язання припадає на вихідний 

або святковий день, останнім днем сплати податкового зобов’язання вважається операційний (банківський) 

день, що настає за вихідним або святковим днем.  

 

Особливості подання декларації акцизного податку СГ, які здійснюють роздрібний продаж 

підакцизних товарів в декількох пунктах продажу 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області щодо особливостей подання декларації акцизного 

податку суб’єктами господарювання, які здійснюють роздрібний продаж підакцизних товарів в декількох 

пунктах продажу (в т.ч. розташованих в населених пунктах, підпорядкованих різним органам 

самоврядування), які обслуговуються в одному або декількох контролюючих органах, повідомляє наступне.  

Суб’єкт господарювання роздрібної торгівлі, який здійснює реалізацію підакцизних товарів та є платником 

5 відсоткового акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних 

товарів, має:  

- перебувати на обліку та подавати Декларацію акцизного податку (наказ Міністерства фінансів України від 

23.01.2015 № 14 зі змінами та доповненнями, далі – Декларація) до контролюючих органів за 

місцезнаходженням пунктів продажу товарів;  

- зазначати податкові зобов’язання акцизного податку з роздрібної торгівлі підакцизними товарами, 

розраховані окремо за кожним кодом території згідно з третім або додатковим (за наявності) рівнем 

Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, затвердженого 

наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26.11.2020№ 290 (далі – Код території) 

відповідного місця здійснення роздрібної торгівлі підакцизними товарами у розділі Д «Податкові 

зобов’язання з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, а також 

виробниками та/або імпортерами тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну, рідин, 

що використовуються в електронних сигаретах» Декларації та у Додатку 6 до Декларації – заповнюється під 

час здійснення роздрібної торгівлі пивом, алкогольними напоями, окремо для кожної адміністративно-

територіальної одиниці, у межах якої знаходяться місця здійснення реалізації підакцизних товарів з 

обов’язковим зазначенням відповідного Коду території.  

Відповідно до п.п. 222.2.3 п. 222.3 ст. 222 Податкового кодексу України суб’єкт господарювання роздрібної 

торгівлі, який здійснює реалізацію підакцизних товарів, сплачує податок за місцем здійснення реалізації 

таких товарів на бюджетний рахунок територіальної громади, відкритий в Державній казначейській службі 

України для сплати акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі 

підакцизних товарів.  

Отже, у разі якщо суб’єкт господарювання роздрібної торгівлі підакцизними товарами (алкогольними 

напоями), має:  

- один або декілька пунктів продажу, які розташовані на території підпорядкованій одному органу 

місцевого самоврядування 

(один Код території) складає та подає Декларацію та заповнює один Додаток 6 до Декларації відповідно до 

цього Коду території;  

- має декілька пунктів продажу товарів, які розташовані на територіях підпорядкованих різним органам 

самоврядування (різні Коди територій), які обслуговуються різними контролюючими органами, складає 

та подає Декларації до кожного контролюючого органу та заповнює Додатки 6 до Декларації окремо за 

кожним Кодом території згідно з третім або додатковим (за наявності) рівнем Коду території 

адміністративно-територіальної одиниці, у межах якої знаходяться місця здійснення реалізації підакцизних 

товарів;  



- має пункти продажу що розташовані в декількох органах самоврядування (різні Коди територій), які 

обслуговуються одним контролюючим органом, то платник подає до такого контролюючого органу одну 

Декларацію з кількістю Додатків 6, що відповідає кількості Кодів територій окремо за кожним кодом 

території згідно з третім або додатковим (за наявності) рівнем Коду території адміністративно-

територіальної одиниці, у межах якої знаходяться місця здійснення реалізації підакцизних товарів.  

 

З 01.04.2023 запроваджується нова форма податкової декларації з туристичного збору 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що затверджено нову форму Податкової 

декларації з туристичного збору (наказ Міністерства фінансів України від 30.11.2022 № 403 «Про внесення 

змін до форми Податкової декларації з туристичного збору» (зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

13  грудня 2022 року за № 1587/38923) зі змінами, внесеними наказом Міністерства фінансів України від 

20.12.2022 № 446 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 30 листопада 2022 року 

№ 403» (зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2022 року за № 1651/38987) (далі – 

накази № 403, № 446).  

Основні зміни, що містяться у новій формі декларації:  

- на забезпечення виконання Указу Президента України від 29 квітня 2021 року № 180/2021 «Про рішення 

Ради національної безпеки і оборони України від 15 квітня 2021 року «Про заходи державної регіональної 

політики на підтримку децентралізації влади» нова форма декларації передбачає можливість зазначити код 

Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад (КАТОТТГ) 

замість коду за КОАТУУ (рядок 2 додатка до декларації);  

- на забезпечення положень п. п. 49.18.8 п. 49.18 ст. 49 Податкового кодексу України для забезпечення 

можливості надання декларації за податковий (звітний) період, на який припадає дата ліквідації чи 

реорганізації, якій не співпадає з квартальними термінами подання податкової звітності, у декларації 

передбачена відмітка про ліквідацію/реорганізацію податкового агента з туристичного збору.  

Нова форма декларації застосовується з 01.04.2023.  

Накази № 403, № 446 розміщені на вебпорталі ДПС у розділі «Законодавство/Податки, збори, 

платежі/Місцеві збори/Туристичний збір/Нормативно-правові акти» 

(https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatki-ta-zbori/mistsevi-zbori/turistichniy-zbir/normativno-pravovi-

akti/77876.html та https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatki-ta-zbori/mistsevi-zbori/turistichniy-zbir/normativno-

pravovi-akti/77877.html.  

Форма декларації у редакції наказу № 403 зі змінами, внесеними наказом № 446, розміщена у розділі 

«Законодавство/Податки, збори, платежі/Місцеві збори/Туристичний збір/Форми звітності» 

(https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatki-ta-zbori/mistsevi-zbori/turistichniy-zbir/formi-zvitnosti/77876.html).  

 

 

До уваги фізичних осіб – платників єдиного податку! 

Відповідно до п. 296.1 ст. 296 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) платники єдиного податку 

третьої групи (фізичні особи – підприємці), які є платниками податку на додану вартість, ведуть облік 

доходів і витрат за типовою формою та в порядку, що встановлені центральним органом виконавчої влади, 

що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику.  

При цьому фізичні особи – підприємці – платники єдиного податку третьої групи ведуть облік доходів і 

витрат від виробництва та реалізації власної сільськогосподарської продукції окремо від обліку доходів і 

витрат від здійснення інших видів підприємницької діяльності.  

Облік доходів та витрат може вестися в паперовому та/або електронному вигляді.  

Звертаємо увагу, що наказом Міністерства фінансів України від 20 грудня 2022 року № 447 «Про внесення 

змін до наказу Міністерства фінансів України від 30 листопада 2022 року № 405», який зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 22 грудня 2022 року за № 1658/38994 (далі – Наказ), внесено зміни до наказу 

Міністерства фінансів України від 30 листопада 2022 року № 405 «Про затвердження типової форми, за 

якою здійснюється облік доходів і витрат фізичними особами – підприємцями – платниками єдиного 

податку третьої групи, які є платниками податку на додану вартість, та Порядку її ведення».  

Наказом внесені зміни до типової форми, за якою здійснюється облік доходів і витрат фізичними особами – 

підприємцями – платниками єдиного податку третьої групи, які є платниками податку на додану вартість, та 

до Порядку ведення типової форми, за якою здійснюється облік доходів і витрат фізичними особами – 

підприємцями – платниками єдиного податку третьої групи, які є платниками податку на додану вартість.  

 

До уваги платників єдиного внеску! 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області щодо змін для платників єдиного внеску у формі 

Розрахунку «Нарахування доходу та єдиного внеску за найманих працівників в розрізі місяців звітного 

кварталу» та додатку 2 до цього Розрахунку (далі – Д2) нагадує.  

https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatki-ta-zbori/mistsevi-zbori/turistichniy-zbir/normativno-pravovi-akti/77876.html
https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatki-ta-zbori/mistsevi-zbori/turistichniy-zbir/normativno-pravovi-akti/77876.html
https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatki-ta-zbori/mistsevi-zbori/turistichniy-zbir/normativno-pravovi-akti/77877.html
https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatki-ta-zbori/mistsevi-zbori/turistichniy-zbir/normativno-pravovi-akti/77877.html
https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatki-ta-zbori/mistsevi-zbori/turistichniy-zbir/formi-zvitnosti/77876.html
https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/nakazi/78074.html
https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/nakazi/78074.html
https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/nakazi/77906.html
https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/nakazi/77906.html
https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/nakazi/77906.html
https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/nakazi/77906.html


Міністерством фінансів України наказом від 04.07.2022 № 189 «Про внесення змін до наказу Міністерства 

фінансів України від 13 січня 2015 року № 4», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19.07.2022 за 

№ 804/38140 (далі – Наказ № 189), враховуючи зміни, внесені наказом Міністерства фінансів України від 

25.07.2022 № 215 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 04 липня 2022 року № 

189», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 26.07.2022 за № 835/38171 (далі – Наказ № 215, було 

приведено у відповідність та викладено в новій редакції Податковий розрахунок сум доходу, нарахованого 

(сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум 

нарахованого єдиного внеску (далі – Розрахунок) та внесено зміни до Порядку заповнення та подання 

податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь 

платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного 

внеску (далі – Порядок), затверджених наказом Міністерства фінансів України від 13.01.2015 № 4, 

зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 30.01.2015 за № 111/26556.  

Внесено зміни до розділу І Розрахунку «Нарахування доходу та єдиного внеску за найманих працівників в 

розрізі місяців звітного кварталу» в частині доповнення цього розділу новими рядками 1.6, 2.6, 3.7, 4.4, 6.4, 

що дозволить роботодавцям відображати суми нарахованої заробітної плати за найманих працівників, яких 

було призвано на військову службу до Збройних Сил України у період мобілізації,  які не отримували 

доходи у вигляді грошового забезпечення.  

У відповідних рядках розділу ІІ Розрахунку «Нарахування грошового забезпечення та єдиного внеску за 

військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового і начальницького складу та на суми допомоги жінкам-

військовослужбовцям у зв’язку з вагітністю та пологами в розрізі місяців звітного кварталу (крім 

військовослужбовців строкової військової служби)» уточнено стосовно допомоги у зв’язку з вагітністю та 

пологами жінкам-військовослужбовцям.  

У Д2 усунено дублювання назви у двох послідовних комірках «з початку року» та змінено назву в одній із 

комірок на «з початку кварталу».  

 

Визначення мінімального податкового зобов’язання для ФОПів 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що п. 177.14 ст. 177 Податкового кодексу 

України (далі – ПКУ) встановлено: фізичні особи – підприємці (далі – ФОП) – власники, орендарі, 

користувачі на інших умовах (в тому числі на умовах емфітевзису) земельних ділянок, віднесених до 

сільськогосподарських угідь, які здійснюють виробництво власної сільськогосподарської продукції, а також 

голови сімейних фермерських господарств, у тому числі щодо земельних ділянок, що належать членам 

такого сімейного фермерського господарства та використовуються таким сімейним фермерським 

господарством, зобов’язані подавати у складі річної податкової декларації додаток з розрахунком загального 

мінімального податкового зобов’язання (далі – МПЗ).  

Відповідно до п. 64 розділу ХХ «Перехідні положення» ПКУ першим роком, за який визначається 

мінімальне податкове зобов’язання, є 2022 рік.  

У додатку МПЗ до податкової декларації про майновий стан і доходи, зокрема, зазначаються:  

- кадастрові номери земельних ділянок, які використовуються підприємцем для здійснення підприємницької 

діяльності та для яких визначається МПЗ, їх нормативна грошова оцінка та площа;  

- сума загального МПЗ, сума мінімального податкового зобов’язання щодо кожної земельної ділянки 

окремо;  

- загальна сума сплачених платником податку на доходи фізичних осіб (далі – податок) податків, зборів, 

платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, пов’язаних з виробництвом та 

реалізацією власної сільськогосподарської продукції та/або з власністю та/або користуванням (орендою, 

суборендою, емфітевзисом, постійним користуванням) земельними ділянками, віднесеними до 

сільськогосподарських угідь, та визначених відповідно до п. 177.15 ст. 177 ПКУ витрат на оренду земельних 

ділянок протягом податкового (звітного) року;  

- різниця між сумою загального МПЗ та загальною сумою сплачених податків, зборів, платежів та витрат на 

оренду земельних ділянок.  

Згідно із п. 177.15 ст. 177 ПКУ до суми сплачених податків, зборів, платежів та витрат на оренду земельних 

ділянок відносяться:  

1) податок та військовий збір з чистого оподатковуваного доходу від реалізації власної 

сільськогосподарської продукції;  

2) податок та військовий збір з доходів фізичних осіб, які перебувають з платником податку у трудових або 

цивільно-правових відносинах (крім доходів, які сплачені за придбання товарів у фізичних осіб), з доходів за 

договорами оренди, суборенди, емфітевзису земельних ділянок сільськогосподарського призначення;  

3) єдиний податок (у разі переходу у податковому (звітному) році із спрощеної системи оподаткування на 

загальну);  

4) земельний податок за земельні ділянки, віднесені до сільськогосподарських угідь, які використовуються у 

підприємницькій діяльності;  

5) рентна плата за спеціальне використання води;  



6) 20 відсотків витрат на сплату орендної плати за віднесені до сільськогосподарських угідь земельні 

ділянки, орендодавцями яких є юридичні особи та/або які перебувають у державній чи комунальній 

власності.  

У сумі сплачених податків, зборів, платежів та витрат на оренду земельних ділянок не враховуються 

помилково та/або надміру сплачені у податковому (звітному) році суми податків, зборів, платежів.  

У разі використання земельної ділянки на праві емфітевзису податок та військовий збір, сплачені під час  

здійснення виплат за таким договором емфітевзису, щорічно враховується у частці, розрахованій 

пропорційно до річної суми нарахованої амортизації на нематеріальний актив у вигляді права користування 

земельною ділянкою за договором емфітевзису (п.п. 177.16 ст. 177 ПКУ).  

Відповідно до п. 177.20 ст. 177 ПКУ сума податку у частині позитивного значення такої різниці не 

враховується у загальній сумі сплачених податків, зборів, платежів та витрат на оренду земельних ділянок у 

наступному податковому (звітному) році.  

 

Правила заповнення реквізиту «Призначення платежу» розрахункових документів у разі сплати 

податків і зборів та єдиного внеску з використанням єдиного рахунку 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області повідомляє наступне.  

Наказом Міністерства фінансів України від 24.07.2015 № 666 (зареєстровано у Міністерстві юстиції України 

12.08.2015 за № 974/27419) із змінами затверджено Порядок заповнення реквізиту «Призначення платежу» 

розрахункових документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, платежів на бюджетні 

рахунки та/або єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на небюджетні 

рахунки, а також на єдиний рахунок (далі – Порядок № 666).  

Під час сплати (стягнення) податків, зборів, платежів, єдиного внеску з використанням єдиного рахунку 

реквізит «Призначення платежу» розрахункового документа заповнюється таким чином (розділ II Порядку 

№ 666):  

поле № 1:  

заповнюється сума цифрами, гривні від копійок відділяються комою «,», копійки позначаються двома 

знаками. Якщо сума розрахункового документа виражена в цілих гривнях, то замість копійок 

проставляються два нулі «00». Значення поля має бути більше нуля;  

поле № 2:  

заповнюється розділовий знак «;»*;  

заповнюється податковий номер або серія (за наявності) та номер паспорта громадянина України (для 

фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний територіальний орган ДПС і 

мають відмітку у паспорті або запис про відмову від прийняття реєстраційного номера облікової картки 

платника податків в електронному безконтактному носії) (має 8 – 10 знаків у символьному форматі)*;  

поле № 3:  

заповнюється розділовий знак «;»*;  

заповнюється код класифікації доходів бюджету / технологічний код єдиного внеску (має 8 цифр)*;  

поле № 4:  

заповнюється розділовий знак «;»*;  

заповнюється код адміністративно-територіальної одиниці за КОАТУУ (має 10 цифр)*;  

поле № 5:  

заповнюється розділовий знак «;»*;  

заповнюється номер рахунку для зарахування коштів до відповідного бюджету/рахунку для зарахування 

єдиного внеску (має 29 знаків у символьному форматі)*;  

поле № 6:  

заповнюється розділовий знак «;»*;  

заповнюється код одержувача (має 8 цифр)*;  

поле № 7:  

заповнюється розділовий знак «;»*;  

заповнюється дата податкового повідомлення-рішення / рішення / вимоги / та/або рішення щодо єдиного 

внеску, за яким здійснюється сплата (формат - ДД. ММ.РРРР). Пробіли (пропуски) недопустимі (наприклад, 

01 січня 2021 року подається у вигляді 01.01.2021). Заповнюється платником податків / єдиного внеску у 

разі сплати грошових зобов’язань / єдиного внеску, визначених на підставі податкових повідомлень-рішень / 

рішень / вимог / та/або рішень щодо єдиного внеску. При цьому поля № 3 – № 6 не заповнюються;  

поле № 8:  

заповнюється розділовий знак «;»*;  

заповнюється номер податкового повідомлення-рішення / рішення / вимоги/ та/або рішення щодо єдиного 

внеску, за яким здійснюється сплата. Заповнюється платником податків / єдиного внеску у разі сплати 

грошових зобов’язань / єдиного внеску, визначених на підставі податкових повідомлень-рішень / рішень / 

вимог та/або рішень щодо єдиного внеску. При цьому поля № 3 - № 6 не заповнюються;  

поле № 9:  



заповнюється розділовий знак «;»*;  

заповнюється код ознаки платежу*;  

заповнюється виключно платником податків, який сплачує авансові внески з податку на прибуток під час 

виплати дивідендів або податок, який утримується під час виплати доходів нерезидентам з кодом ознаки 

«5»*;  

поле № 10:  

заповнюється розділовий знак «;»*;  

заповнюється код ознаки платежу*;  

заповнюється виключно платником податків, який сплачує акцизний податок під час придбання марок або 

під час погашення податкового векселя з кодом ознаки «6»*;  

поле № 11:  

заповнюється розділовий знак «;»*;  

заповнюється роз’яснювальна інформація про призначення платежу в довільній формі. Кількість знаків, 

ураховуючи зазначені вище поля і розділові знаки, обмежена довжиною поля реквізиту «Призначення 

платежу» електронного розрахункового документа системи електронних платежів Національного банку 

України, при цьому використання символу «;» не допускається;  

поле № 12:  

заповнюється розділовий знак «;»;  

заповнюється органами Казначейства та/або територіальними органами ДПС (перелік кодів ознак, які 

вказуються в полі № 12, наведено в додатку 2 до цього Порядку). Таке поле неактивне під час заповнення 

його платником податків / єдиного внеску;  

поле № 13:  

заповнюється розділовий знак «;»;  

заповнюється органами державної виконавчої служби та/або територіальними органами ДПС (перелік кодів 

ознак, які вказуються в полі № 13, наведено в додатку 3 до цього Порядку) у разі перерахування стягнутих 

сум на єдиний рахунок. Таке поле неактивне під час заповнення його платником податків / єдиного внеску;  

поле № 14:  

заповнюється розділовий знак «;»*;  

заповнюється символьний знак «#»*;  

Зазначення знака «#» є обов’язковим.  

Під час заповнення полів не допускаються пропуски (пробіли) між цифрами та службовими знаками, між 

словами та службовими знаками.  

* У разі формування через ІТС «Електронний кабінет» розрахункового документа такі поля заповнюються 

автоматично.  

 

Методи повідомлення про корупційні прояви  

Шановні громадяни!  

Повідомити про корупцію можна наступним чином, зокрема:  

- із використанням засобів поштового зв'язку на адресу: 04053, м. Київ, Львівська площа, 8;  

- на офіційну електронну адресу Департаменту з питань запобігання та виявлення корупції 

upzvk@tax.gov.ua;  

- до сервісу “Пульс”: електронна скринька idd@tax.gov.ua;  

- засобами телекомунікацій, за багатоканальним номером телефону 0 800 501 007 обравши на 

інтерактивному голосовому автовідповідачі: фізичним особам - напрям “5”, працівникам органів ДПС - 

напрям “7”;  

- у письмовому вигляді через працівників Департаменту з питань запобігання та виявлення корупції ДПС;  

- безпосередньо телефоном працівнику Департаменту з питань запобігання та виявлення корупції ДПС.  

 

У ДПС розʼяснили особливості застосування РРО у період дії воєнного стану 

Про особливості застосування реєстраторів розрахункових операцій у період дії воєнного стану розповіли 

фахівці ДПС під час онлайн-зустрічі з представниками бізнесу.  

Учасники обговорили ведення обліку товарних запасів, відповідальність суб’єктів господарювання за 

порушення вимог законодавства у сфері здійснення розрахункових операцій.  

ДПС і надалі долучатиметься до участі у таких заходах, оскільки вони надають можливість контролюючим 

органам бути належним чином поінформованими про реальні проблемні питання, які хвилюють бізнес-

спільноту, та здійснювати роз’яснювальну роботу серед платників податків.  

Також повідомляємо, що презентаційні, роз’яснювальні та інші матеріали щодо застосування реєстраторів 

розрахункових операцій розміщуються на вебпорталі ДПС за посиланням https://tax.gov.ua/diyalnist-

/podatkoviy-audit/zastosuvannya-rro-prro/.  
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До уваги платників ПДВ! 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області звертає увагу платників ПДВ на наступне.  

ДПС на постійній основі здійснює моніторинг роботи не тільки платників ПДВ, які подають таблиці даних 

до ДПС, але і їх контрагентів на предмет реальності проведених господарських операцій. За результатами 

такого моніторингу приймаються відповідні рішення про неприйняття чи скасування таблиці даних 

платника податку.  

Як приклад:  

- суб'єкт господарювання (СГ) подає таблицю даних на надання послуг вантажних перевезень, при цьому 

податковий кредит формує за рахунок придбання шин до легкового авто (або контрагент, який реалізує на 

платника шини для вантажного транспорту у придбанні має лише шини на легковий автотранспорт), 

продуктів харчування, одягу, взуття, товарів широкого вжитку;  

- платник виконує будівельні роботи, при цьому значний відсоток податкового кредиту формує за рахунок 

придбання оргтехніки, комп'ютерної техніки, продуктів харчування, аксесуарів, сантехніки, побутової 

техніки, меблів тощо, питома вага яких складає значну частину у загальному обсязі придбання. Пояснення 

не розкриває необхідності придбання зазначених груп товарів, а реалізація відсутня;  

 - СГ подає таблицю виконання послуг з ремонту машин, при цьому понад 50% податкового кредиту формує 

за рахунок придбання консультаційних послуг, акумуляторів, сонячних панелей, шин до легкових авто, 

меблів та інше;  

- платник подає таблицю даних на послуги оренди й експлуатування власної чи взятої у лiзинг нерухомості 

при цьому, відсутня інформація про основні засоби, які надаються в оренду (їх не відображено у формі 20-

ОПП, податковій та фінансовій звітності), відсутня інформація у поясненні до таблиці, відсутній 

(недостатній) штат працівників, відсутнє придбання будь яких інших товарів та послуг для ведення 

господарської платника, зокрема, комунальних послуг;  

- Подано таблицю на надання різного роду послуг, при цьому ліміт в СЕА ПДВ сформовано за рахунок 

придбання, зокрема, швидкопсувних товарів без подальшої реалізації (наприклад продуктів харчування, 

овочів тощо) та відповідних умов тривалого зберігання.  

 

До уваги платників єдиного внеску! 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області щодо змін для платників єдиного внеску у формі 

Розрахунку «Нарахування доходу та єдиного внеску за найманих працівників в розрізі місяців звітного 

кварталу» та додатку 2 до цього Розрахунку (далі – Д2) нагадує.  

Міністерством фінансів України наказом від 04.07.2022 № 189 «Про внесення змін до наказу Міністерства 

фінансів України від 13 січня 2015 року № 4», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19.07.2022 за 

№ 804/38140 (далі – Наказ № 189), враховуючи зміни, внесені наказом Міністерства фінансів України від 

25.07.2022 № 215 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 04 липня 2022 року № 

189», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 26.07.2022 за № 835/38171 (далі – Наказ № 215, було 

приведено у відповідність та викладено в новій редакції Податковий розрахунок сум доходу, нарахованого 

(сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум 

нарахованого єдиного внеску (далі – Розрахунок) та внесено зміни до Порядку заповнення та подання 

податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь 

платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного 

внеску (далі – Порядок), затверджених наказом Міністерства фінансів України від 13.01.2015 № 4, 

зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 30.01.2015 за № 111/26556.  

Внесено зміни до розділу І Розрахунку «Нарахування доходу та єдиного внеску за найманих працівників в 

розрізі місяців звітного кварталу» в частині доповнення цього розділу новими рядками 1.6, 2.6, 3.7, 4.4, 6.4, 

що дозволить роботодавцям відображати суми нарахованої заробітної плати за найманих працівників, яких 

було призвано на військову службу до Збройних Сил України у період мобілізації,  які не отримували 

доходи у вигляді грошового забезпечення.  

У відповідних рядках розділу ІІ Розрахунку «Нарахування грошового забезпечення та єдиного внеску за 

військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового і начальницького складу та на суми допомоги жінкам-

військовослужбовцям у зв’язку з вагітністю та пологами в розрізі місяців звітного кварталу (крім 

військовослужбовців строкової військової служби)» уточнено стосовно допомоги у зв’язку з вагітністю та 

пологами жінкам-військовослужбовцям.  

У Д2 усунено дублювання назви у двох послідовних комірках «з початку року» та змінено назву в одній із 

комірок на «з початку кварталу».  

 

З 01.04.2023 запроваджується нова форма податкової декларації з туристичного збору 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області, опубліковано 24 березня 2023 о 10:14  

 



Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що затверджено нову форму Податкової 

декларації з туристичного збору (наказ Міністерства фінансів України від 30.11.2022 № 403 «Про внесення 

змін до форми Податкової декларації з туристичного збору» (зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

13  грудня 2022 року за № 1587/38923) зі змінами, внесеними наказом Міністерства фінансів України від 

20.12.2022 № 446 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 30 листопада 2022 року 

№ 403» (зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2022 року за № 1651/38987) (далі – 

накази № 403, № 446).  

Основні зміни, що містяться у новій формі декларації:  

- на забезпечення виконання Указу Президента України від 29 квітня 2021 року № 180/2021 «Про рішення 

Ради національної безпеки і оборони України від 15 квітня 2021 року «Про заходи державної регіональної 

політики на підтримку децентралізації влади» нова форма декларації передбачає можливість зазначити код 

Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад (КАТОТТГ) 

замість коду за КОАТУУ (рядок 2 додатка до декларації);  

- на забезпечення положень п. п. 49.18.8 п. 49.18 ст. 49 Податкового кодексу України для забезпечення 

можливості надання декларації за податковий (звітний) період, на який припадає дата ліквідації чи 

реорганізації, якій не співпадає з квартальними термінами подання податкової звітності, у декларації 

передбачена відмітка про ліквідацію/реорганізацію податкового агента з туристичного збору.  

Нова форма декларації застосовується з 01.04.2023.  

Накази № 403, № 446 розміщені на вебпорталі ДПС у розділі «Законодавство/Податки, збори, 

платежі/Місцеві збори/Туристичний збір/Нормативно-правові акти» 

(https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatki-ta-zbori/mistsevi-zbori/turistichniy-zbir/normativno-pravovi-

akti/77876.html та https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatki-ta-zbori/mistsevi-zbori/turistichniy-zbir/normativno-

pravovi-akti/77877.html.  

Форма декларації у редакції наказу № 403 зі змінами, внесеними наказом № 446, розміщена у розділі 

«Законодавство/Податки, збори, платежі/Місцеві збори/Туристичний збір/Форми звітності» 

(https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatki-ta-zbori/mistsevi-zbori/turistichniy-zbir/formi-zvitnosti/77876.html).  
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